

**ОТЧЁТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
«ГОРОД МАЛОЯРОСЛАВЕЦ»
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2016 ГОД**

Одним из условий успешной и эффективной работы исполнительного органа местного самоуправления является взаимодействие с Городской Думой, которая в силу своих полномочий осуществляет контроль за деятельностью Администрации города. Следует отметить, что в отчётном периоде это взаимодействие осуществлялось по нескольким направлениям, начиная от работы комиссий, созданных при Администрации города, комитетов Городской Думы и заканчивая рассмотрением на заседаниях Городской Думы наиболее важных и актуальных вопросов.

ПОЛИТИКА

Главным политическим событием 2016 года стали выборы в Государственную Думу Российской Федерации. Единый день голосования прошёл на хорошем организационном уровне. Предвыборная работа велась активно, состоялись многочисленные встречи с жителями города при активном участии уличкомов и домкомов. Наилучшая явка избирателей была отмечена на участках в микрорайоне Маклино (председатели – Рылова Ирина Анатольевна, Позднякова Ирина Николаевна). И хотя явка избирателей увеличилась на **3,5%** по сравнению с выборами 2015 года, всё ещё остаётся ниже областной, которая составила **43,8%**.

Впервые интересы Калужской области в Государственной Думе представляют 3 члена партии «Единая Россия»: Александр Александрович Авдеев, Геннадий Иванович Скляр, Николай Викторович Любимов и Вадим Евгеньевич Деньгин из ЛДПР. Это даст возможность более системно и активно решать задачи региона на высшем уровне.

РАБОТА С ГРАЖДАНАМИ

Главная задача в работе Администрации города – это исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом города и другими федеральными и региональными правовыми актами.

Осуществление полномочий происходит путём организации повседневной работы администрации города. Так за отчетный период принято **350 нормативных актов**, в том числе на заседаниях Городской Думы принято **160 решений**.

Проводились встречи с жителями города, осуществлялся приём граждан Главой Администрации и должностными лицами городской Администрации.

Так на личном приёме Главой Администрации принято **83 человека**, отделом архитектуры, градостроительной деятельности и земельных отношений – **1456 человек**, проведено **178 консультаций** по земельно-правовым вопросам.

В течение 2016 года в адрес Главы Администрации города поступило **710 писем и заявлений**.

Тематика обращений следующая:

- вопросы ЖКХ – **более 30%**,
- по улучшению жилищных условий – **около 25%**,
- по вопросам благоустройства, строительства, газификации, водоснабжения и водоотведения – **30%**,
- переселение из аварийного и ветхого жилья – **около 5%** и другие.

Более **700 человек** обратились в администрацию города в 2016 году по вопросу выдачи различных справок и ходатайств.

190 городских семей являются участниками программы «Обеспечение жильём молодых семей». В рамках реализации этой программы в 2016 году **9** семей получили свидетельство о праве на получение социальной выплаты

на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома.

Также реализовали своё право на приобретение жилья граждане – участники Великой Отечественной войны – **3** человека.

Выплачена компенсация за льготный проезд неработающим пенсионерам, не имеющим федеральных и региональных льгот в размере **400 тыс.рублей.**

На заседании административной комиссии города было рассмотрено **219** материалов и вынесены штрафы на сумму **608 000 рублей**, из них в сфере благоустройства вынесено штрафов на сумму **526 000 рублей**, в сфере правонарушений, посягающих на общественный порядок – **9500 рублей.**

В сфере нарушений Правил благоустройства и озеленения территорий ГП «Город Малоярославец» за 2016 г. выдано **530 предписаний**, из которых исполнено **89 %**. Выдано **204 ордера** на производство земляных работ.

Хочу подчеркнуть, что в основном все обращения жителей рассмотрены в установленные сроки. Даны ответы и разъяснения.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ И ДЕМОГРАФИЯ

Среднегодовая численность постоянного населения муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» в 2016 году по данным статистических исследований составила **28 058 человек**, что составляет **98,8%** к уровню 2015 года. Однако фактическая численность составляет более **35 тыс. человек**, т.к. перепись населения города Малоярославец в 2010 году была проведена некорректно. Анализ фактической численности по данным государственных органов показал, что число голосующих - **27,3 тыс. человек**, число жителей дошкольного и школьного возраста составляет около **8 тыс. человек**. Согласно сведений, предоставленных отделом ЗАГС Малоярославецкого района, за 2016 год

родилось **448 младенцев**. Естественный прирост населения города, хоть и незначительный, превысил смертность.

Численность занятого населения в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» в 2016 году составила **95%** в натуральном выражении **9 650 человек**, по сравнению с аналогичным периодом 2015 годом – **10 160 человек**.

Среднегодовой уровень зарегистрированной безработицы в 2016 году составил **0,9%** от экономически активного населения. Наибольшее количество вакансий имеется от предприятий обрабатывающего производства и здравоохранения. В основном требуются высококвалифицированные специалисты.

Основным источником доходов населения города традиционно продолжает оставаться заработная плата. Среднемесячная заработная плата в г.Малоярославец по полному кругу организаций за 2016 год составила **29 320 руб.** Рост к 2015 г. составляет **12%**.

Ведущими предприятиями металлургического производства являются **ООО «Агрисовгаз», ООО «Росметалл», ООО «ВМК-Инвест»**. Вышеперечисленные предприятия являются основными налогоплательщиками города.

Современный **потребительский рынок** города способен удовлетворить спрос населения на основные продовольственные, непродовольственные товары и услуги. Сфера обслуживания населения, постоянно развивающаяся сеть предприятий торговли, насыщенность товарами и услугами остаются на соответствующем уровне, тем самым, подтверждая стабильность потребительского рынка города.

В структуре потребительского рынка города **81%** занимает сектор розничной торговли, **14%** - рынок платных услуг, **5%** - сфера общественного питания.

Одним из механизмов эффективного использования денежных средств местного бюджета является **муниципальный заказ**. Обеспечение

эффективности размещения заказов для муниципальных нужд было и остается главной задачей муниципальных образований, в том числе и города Малоярославец.

В 2016 году заключено **41** муниципальный контракт и **166** договоров, не превышающих **100 тыс. руб.**

Всего в течение 2016 года проведены муниципальные закупки на общую сумму **404,9 млн. руб.**, экономия составила **1,5 млн. руб.**

Вся сумма сэкономленных средств направлена на решение социально-экономических задач поселения (ремонт дорог, придомовых территорий).

ФИНАНСЫ И БЮДЖЕТ

Бюджетная политика, бесспорно, является важнейшим механизмом в жизни города, и ей уделяется первостепенное внимание. Бюджет – это основной показатель развития, ведь именно при наличии средств можно с успехом выполнить все поставленные задачи. Для бюджета города 2016 год стал испытанием на качество планирования и исполнения основных финансовых обязательств. Формируя и корректируя параметры бюджета в сложных экономических условиях, мы сохранили его социальную направленность, сумели привлечь дополнительные средства областных программ на условиях софинансирования из местного бюджета, так как понимали, что должны сохранить социальную стабильность и исполнение своих бюджетных и социальных обязательств.

Поступления в доходную часть бюджета в 2016 году составили **359,5 млн. рублей**, в том числе собственных доходов – **151,5 млн. рублей**, что составляет **42,1%** к общему объёму доходов (в основном это – налог на доход физических лиц и земельный налог).

Как и в предыдущие годы, доходы в виде безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов составляют большую часть, в общем объеме доходов бюджета, они составили **208,0 млн. рублей** или **57,9 процента**. Эти средства в основном направлялись на следующие цели:

1. Строительство квартир для переселения граждан из аварийного жилья.
2. Модернизацию и ремонт систем теплоснабжения, водоснабжения, ремонт и содержание автодорог, и благоустройство города.

По итогам 2016 года расходная часть бюджета составила – **385,8 млн. рублей.**

Функциональная структура бюджета города отображена в таблице на экране.

ТАБЛИЦА 1

На территории города в 2016 году было реализовано **17 муниципальных программ на общую сумму 356 млн.руб. или 92,2%** от общего объема расходов бюджета. Перечень муниципальных программ вы видите на экране, а также можете посмотреть на сайте администрации города.

ТАБЛИЦА 2

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Обязательным условием комфортной жизни населения является качественная деятельность жилищно-коммунального хозяйства. Тема **ЖКХ** – одна из наиболее волнующих жителей города.

Тем не менее, хочу отметить, что, то внимание, которое мы все предыдущие годы уделяли этой сфере, приносят свои результаты. За последние 2 года существенно сократилось количество аварийных ситуаций на объектах коммунального хозяйства, практически вся работа комплекса осуществляется в плановом, а не в авральном режиме. Достаточно отметить тот факт, когда осенний «ледяной дождь» почти половина области осталось без электричества, жители Малоярославца практически не заметили «стихийного бедствия».

В сфере ЖКХ в городе имеются 4 муниципальных организации.

УМП «Коммунальные электрические и тепловые сети», которому в 2016 году исполнилось 30 лет, является многопрофильным предприятием, основными задачами предприятия является выработка тепловой энергии и обслуживание городских электрических сетей. Предприятие на **100 %** обеспечивает город электроэнергией и на **85 %** – теплоэнергией.

В 2016 году работа предприятия, согласно программе "ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ" была направлена на увеличение надежности работы энергетического хозяйства города.

Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является улучшение уличного освещения, проведение реконструкции воздушных линий электропередачи, установка приборов учёта, фотореле и таймеров времени. В городе стало намного светлее. Общая протяжённость освещённых улиц составляет **87 км**.

В 2016 году на уличное освещение из бюджета города израсходовано почти **15 млн. руб.**

Введена в эксплуатацию ТП 145 «Заречная», кабельная линия по улице Ново-Театральный проезд 10 кВт протяженностью **620 метров**, установлена и введена в эксплуатацию линия уличного освещения по ул. Коммунистической, протяженностью 700 м., по ул. Восточный тупик – **200 метров**. По наказам избирателей для обеспечения безопасности детей в детском саду «Ёлочка» заменена воздушная линия электропередачи протяженностью **300 метров**.

В 2017 году планируется:

- ввод в работу отдельной кабельной линии протяжённостью **4 км** с ул. Энтузиастов до подстанции, расположенной в строящемся микрорайоне на Маклинском поле, что значительно увеличит надежность электроснабжения города;
- перевод кабельной линии протяженностью **500 м** по улице Интернациональный проезд;

– ревизия трансформаторных подстанций в количестве **10 шт.**

Системе теплоснабжения (отопления) города в 2016г. как и в предыдущие годы уделялось особое внимание модернизации котельных и замене ветхих тепловых сетей.

Одной из наиболее наболевших проблем и оставшейся нерешенной, приносящей ежегодно убытки в размере **14 млн. рублей**, на сегодняшний день является котельная по ул. Г.Соколова. Администрация города совместно с министерством строительства и ЖКХ Калужской области и Администрацией Малоярославецкого района ведут работу по привлечению частных инвестиций.

Для уменьшения затрат на производство тепла и горячего водоснабжения была произведена замена трубопроводов общей протяженностью **4 516 метров**, произведена замена 2-х котлов на котельной по ул. Станционный проезд и 2-х котлов по ул. Подольских Курсантов.

ТАБЛИЦА 3

Кроме УМП «КЭиТС» в городе имеется еще три теплоснабжающих организации, поставляющих тепло в жилые дома (**ООО «Агрисовгаз», ООО «Ремекс-Тепломаш», ОАО «РЖД»**), которые также провели большой объем работ для подготовки котельных к отопительному сезону 2016-17гг.

В результате всей этой проделанной работы наш город получил паспорт готовности Приокского управления Ростехнадзора к отопительному периоду.

Не останавливаясь на достигнутом, работа по модернизации теплоснабжения и электроснабжения продолжится и в 2017 году.

В 2017году планируется:

1. Замена трубопроводов теплотрасс:

- длиной **1508 м** по ул. Г.Соколова до ул. Садовая;
- **920 м** по ул. Г.Соколова до ул. Ново-Театральный тупик;

– **400 м** по ул. Г.Соколова, 42 до ул.К.Маркса.

2. Монтаж **2-х котлов** на котельной по ул. Парижская Коммуна.

Большой вклад в городскую программу модернизации котельных и тепловых сетей в 2016 году внесло Министерство жилищно-коммунального хозяйства по программе «Энергосбережения и повышения энергоэффективности» выполнено работ за счёт областного бюджета на сумму **13,5 млн. руб.**, всего на сумму свыше **15 млн. руб.**

Выражаю слова благодарности Губернатору Калужской области Артамонову Анатолию Дмитриевичу и министру строительства и ЖКХ Шигапову Алексею Борисовичу за то, что без их поддержки и понимания невозможно было бы выполнить столь масштабные работы.

УМП «Водоканал» на сегодняшний день является одним из лучших предприятий Калужской области по производству артезианской воды и очистке сточных вод.

За 2016 год работниками УМП «Водоканал» выполнен большой объём работ, который отражён **в таблице 4.**

ТАБЛИЦА 4

Заменены **15** люков на колодцах, произведена замена **32** единиц запорной арматуры. Для бесперебойного водоснабжения котельной, обслуживающей жилые дома микрорайона «Маклино», выполнены мероприятия по закольцовке существующего водопровода. Проложен трубопровод Ду-100мм протяженностью **480 м.**

Продолжается строительство в Завокзальном районе по ул. Энтузиастов станции обезжелезивания воды общей производительностью 4000 м³/ч на базе 3-х существующих скважин. Данная станция сможет обеспечить потребность в чистой воде всех абонентов Завокзального района,

микрорайона «Заря» и ул. Московской и стабилизировать давление воды в данных районах города.

В настоящее время строительство находится на стадии завершения, осуществляется пуско-наладка установленного оборудования. Окончание строительства намечено на весну 2017 года.

2017 год объявлен годом экологии, поэтому в целях предотвращения нарушения экологической обстановки и поддержания сбросов загрязняющих веществ в пределах нормативно-допустимых показателей работниками предприятия совместно с заинтересованными органами постоянно осуществляется контроль и исследование воды, сбрасываемой в водный объект.

Аккредитованной химико-бактериологической испытательной лабораторией проводится ежедневный отбор проб воды, взятие анализов и исследование состава воды.

В настоящее время предприятие переживает не лучшие времена. Неплатежи управляющих компаний и населения во многом отражаются на финансовом благополучии организации и способствуют образованию задолженностей перед ресурсоснабжающими компаниями за потребленные энергоресурсы.

Также одним из немаловажных факторов является ветхость эксплуатируемых сетей, требующих год от года все больших финансовых вложений для поддержания их в работоспособном состоянии для предоставления жителям города коммунальных услуг надлежащего качества.

Тем не менее, финансовое положение на предприятии стабилизируется.

На сегодняшний день в городе работают **7 управляющих компаний**, в т. ч. одна муниципальная компания МУП «Управление энергетики и ЖКХ». Управляющие компании обслуживают **296** многоквартирных домов общей площадью **583 тыс.кв.м.**

ТАБЛИЦА 5

Также на территории города зарегистрировано **7 ТСЖ**, осуществляющих управление одиннадцатью многоквартирными домами общей площадью **53 тыс. кв.м.**

Муниципальная управляющая компания **«Управление энергетики и ЖКХ»** управляет **76** многоквартирными домами общей площадью **142 тыс.кв.м.**

Не могу не отметить тот факт, что в нашем городе большое количество многоквартирных домов на 8-12 квартир с процентом износа **55-60%**, не избравших способ управления. Как правило, данные дома обслуживаются МУП «Управление энергетики и ЖКХ», так как остальные управляющие компании не выходят на конкурс по обслуживанию вышеуказанных домов.

МУП обладает необходимой материально-технической базой и квалифицированным обученным персоналом, который составляет **24 человека.**

В связи с этим хочу отметить, что не все УК работают над укреплением своей материальной базы, предлагаю им обратить на это особое внимание.

МУП «Управление энергетики и ЖКХ» своевременно доносит до сведения жителей всю актуальную информацию посредством официального сайта, на информационных досках, установленных в подъездах домов.

Производится работа по паспортно-визовому обслуживанию населения.

На сегодняшний день жилищно-коммунальное хозяйство страдает от неплатежей населения, следовательно, в управляющих компаниях растут долги перед ресурсоснабжающими предприятиями, что ведет к цепочке неплатежей и невозможности выполнять предоставление услуг надлежащего качества и в полном объеме.

Продолжается работа по взысканию задолженности с управляющих компаний – должников. В 2016г. подано в арбитражный суд Калужской области 12 исков на сумму более **68 млн. рублей**, взыскано – **7 млн. рублей**. На три УК заведены уголовные дела.

Управляющим организациям необходимо совместно с судебными приставами активизировать работу по снижению задолженности в 2017 году.

В 2016 году специалистами Администрации совместно с представителями Государственной жилищной инспекции Калужской области регулярно проводились выездные проверки управляющих компаний города в отношении исполнения взятых обязательств по своевременному выполнению работ по содержанию и ремонту жилищного фонда города.

О КАПИТАЛЬНОМ РЕМОНТЕ

В рамках программы капитального ремонта многоквартирных домов на 2015-2016 годы, был произведен капитальный ремонт отмостки многоквартирного дома №17 по ул. Станционный проезд.

В соответствии с программой на 2016-17гг. включено два девятиэтажных дома для проведения ремонта крыши (ул. Московская д. 79) и лифтового оборудования (ул. Кирова д. 32 а). В краткосрочную программу капитального ремонта на 2017-2018 гг. вошло уже **11 многоквартирных домов** на территории города – ул. Г.Соколова д. 67, Мирная 1 А, Московская 67, Станционный пр. 7, Ново-Театральный пр. 2, Победы 1, Мирная 2,4,6, Станционная 11, Калужская 37.

Согласно Программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2016 году предоставлены **34 квартиры** в жилом доме № 3в по улице Мирная.

В настоящее время ведётся строительство двух 9-этажных многоквартирных домов на 260 квартир по ул. Московская в микрорайоне «Заря».

С гражданами ведется предварительная работа по переселению: уточняются данные, разъясняется порядок переселения, заключаются предварительные соглашения об изъятии жилого помещения и предоставлении другого жилого помещения взамен изымаемого. Переселение предполагается провести в мае-июне этого года.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Одним из важнейших направлений работы в городе является благоустройство. Сегодня ни один вопрос по благоустройству территории невозможно решить без вовлечения населения в этот процесс. Очень многое зависит от понимания, поддержки и сознательности населения, от экологической культуры.

Основная часть работ по благоустройству и содержанию города в чистоте возложена на МУП «МС АТП», в котором работает **63 человека**, средняя заработная плата составляет **17 600 рублей**. В структуре производственных расходов предприятия по благоустройству города за 2016 год выполнило работы на сумму **30 млн. 474 тыс.руб.**

ТАБЛИЦА 6

За 2016 год предприятием велась работа по озеленению города, посадке цветов, выпиливанию аварийных деревьев, ликвидации стихийных свалок.

Ежедневно в рабочем режиме МУП «МС АТП» осуществляет своевременный вывоз ТБО на территории города.

Кроме муниципального предприятия на рынке вывоза ТБО работает частное предприятие ООО «Эко Уют», которое обслуживает в настоящее время **80%** многоквартирных домов города и частный сектор.

Не всё задуманное в сфере благоустройства удалось выполнить по причине недостаточного финансирования. Нам необходимо научиться жить

по средствам и отдавать себе отчет, что порядок и чистота города начинается от порога дома, в котором мы живем.

ДОРОЖНАЯ СЕТЬ

Одним из важнейших показателей благоустройства является состояние дорожной сети города.

По наказу избирателей за счёт средств местного бюджета капитально отремонтирована с устройством сплошного асфальтобетонного покрытия дворовая территория многоквартирного жилого дома № 25 по ул. Российских газовиков общей площадью **2027 м.кв.** на сумму **1499,9 тыс. руб.** Это стало возможным при активном финансовом участии жителей этого дома.

За счёт средств областного бюджета начат ремонт дороги с асфальтобетонным покрытием ул. Энтузиастов и ул. Мирная, но в связи с поздним выделением средств из областного бюджета и погодными условиями, работы не были закончены и будут продолжаться в 2017 году.

За счет средств местного бюджета выполнены **работы по ремонту дорог** местного значения:

- с асфальтобетонным покрытием ул. Щорса – площадью **1677 м²**, протяженностью **302 м**;
- с щебёночным покрытием и частично асфальтовым ул. Победы; с щебёночным покрытием ул. Солдатская, ул. Интернациональная, частично ул. Комсомольская – всего площадью **5765 м²**, протяженностью – **1 222 м.п.**

Общая стоимость всех выполненных работ **12,224 млн. руб.**

Произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия проезжей части дорог для продления эксплуатации в технически исправном состоянии, площадью **2189 м²** на сумму **1637,5 тыс. рублей.**

Произведена укладка тротуарной плитки **264 м²** на сумму **368,5 тыс. рублей** по ул. Кутузова.

Произведены работы по исправлению профиля песчано-гравийных дорог на основании заявок уличкомов, завезено и спланировано **358 м³** щебня, стоимость работ **497,4 тыс. рублей**.

Основными задачами на 2017 год являются:

- ремонт придомовых территорий к многоквартирным жилым домам;
- ремонт дороги по ул. Интернациональная, подъездная дорога к многоквартирным домам в м-не «Заря»;
- ремонт тротуаров.

ГОРОДСКОЙ ТРАНСПОРТ

К сожалению, в 2016 году не удалось до конца решить вопрос осуществления качественных **пассажирских перевозок**, на работу которого поступали справедливые нарекания горожан.

Этот вопрос постоянно рассматривался на депутатских комитетах и заседаниях Городской Думы. Определенные положительные сдвиги есть. Были внесены изменения в схему движения маршрутов, открылся дополнительный маршрут №7, установлено на городских улицах 27 дорожных знаков, нанесена пешеходная разметка «Зебра» и горизонтальная дорожная разметка на проезжей части дорог 4368 м.п. общей стоимостью **645 тыс. рублей**. Активно в этом направлении работала комиссия по безопасности дорожного движения.

Пользуясь случаем, хотелось бы поблагодарить ГИБДД Малоярославецкого района (начальник Евгений Викторович Агапов) за совместное проведение большой работы по безопасности дорожного-транспортного движения города.

В 2017 году будет продолжена работа по совершенствованию транспортных перевозок.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Ещё одной злободневной проблемой, решение которой мы обещали жителям выполнить в прошедшем году, был ремонт городской муниципальной бани, которая пользуется большим спросом у населения.

Хотелось бы доложить, что МУП «Управление городского хозяйства» был проведён большой качественный ремонт. За что хочется поблагодарить руководство МУП «Управление городского хозяйства».

В 2016 году решена многолетняя проблема: освобождена от уличной торговли ул. Аузина и Г.Соколова, в чём немалая заслуга депутатов Городской Думы, ОВД по Малоярославецкому району.

АРХИТЕКТУРА И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

Одновременно хотелось бы отметить активную работу в ушедшем году **отдела архитектуры и градостроительной деятельности города.**

Ведётся плановая работа по подготовке к мероприятиям связанным с реконструкцией исторической части города, Сенной площади или уже как вернее назвать Площади Воинской славы, проектирование Монумента Стелы города воинской славы.

В период 2016 года подготовлено и выдано **50 разрешений** на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, **67 градостроительных планов** земельного участка, **25 разрешений на ввод** объектов капитального строительства.

Введено в эксплуатацию **26 000 м²** жилья.

Для эффективного использования муниципального имущества были проведены следующие мероприятия:

- Проведено **8 аукционов** по продаже в собственность и права заключения договоров аренды муниципального имущества (здания, помещения, земельные участки) на сумму **2 млн. руб.**

- Заключено **16 договоров** аренды с муниципальными предприятиями под объектами недвижимости, переданных им в хозяйственное ведение.
- Предоставлено в аренду **19 земельных участков** по заявлениям граждан и ЮЛ на сумму **9 млн. 528 тыс.рублей**, из которых **50%** поступило в городской бюджет.
- Заключено **53** договора на размещение нестационарных торговых объектов по заявлениям индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на сумму **2,9 млн. руб.**, договоров аренды помещений – на сумму **2,4 млн. руб.**

ВАЖНЕЙШИЕ СОБЫТИЯ И МЕРОПРИЯТИЯ

Говоря о стабильности в обществе, мы не можем не говорить о патриотизме, который является скрепляющей основой страны.

Основным определяющим событием года стало **75-летие** начала контрнаступления советских войск в битве за Москву и **120-летие со дня рождения** нашего земляка, Маршала Победы **Г.К.Жукова**.

Многочисленные мероприятия проходили во всех учреждениях культуры нашего города в честь этих событий.

Накануне Дня Победы 6 мая 2016 года завершился переезд «Музей истории и краеведения города Малоярославца» состоялось открытие музея и выставки из фондов музея «Малоярославецкий край в годы ВОВ 1941-1945 г.г.».

Мы поддержали инициативу регионального союза общественных организаций по формированию гражданского общества (председатель Лукьянов Николай Сергеевич) на установку памятника нашему земляку Герою Советского Союза Василию Петрову и пограничникам всех времен. Заложен фундамент. В этом году продолжим работу по благоустройству сквера.

Долгожданным событием накануне Нового года стало издание и презентация второго выпуска **исторического альманаха «Малоярославецкая земля. Великая Отечественная война 1941-1945 г.г.»**. Хочется поблагодарить наших земляков-авторов издания: Татьяну Павловну Жидкову, Александра Михайловича Исаченко, Владимира Владимировича Копосова, Виталия Игоревича Меленчука, Александра Федоровича Михеева, Алексея Владимирович Старцева, Елену Валерьевну Суворову, Анатолия Ивановича Тремпольцева, членов Законодательного Собрания Калужской области Комиссара Олега Николаевича и спонсорам, благодаря которым стало возможным издание альманаха.

ТАБЛИЦА 7

В течение 2016 года музеи города посетило **40 тысяч человек**, фонды пополнились на **274** экспоната, организовано **58** выставок, **15** выездных выставок.

Нашёл своё развитие межмуниципальный проект Музейно-выставочного центра совместно с Благодичием Малоярославецкого района «Дорога к Храму». Проведён круглый стол «Потери и обретения» 1917-2017г.г., 25-летие возрождения монашеской жизни в Свято-Никольском Черноостровском монастыре.

В 2017 году будет праздновать свое 25-летие картинная галерея имени Е.А. Чернявской, которая стала неотъемлемой частью культурной жизни города.

Муниципальное предприятие «Огонёк» провело в 2016 году около **200 мероприятий**, основными задачами которых является привлечение интереса подрастающего поколения к историческим и культурным ценностям, чувство патриотизма. Активно работает культурно-просветительский центр «Встреча», который создает условие для творческой активности пожилых людей.

Уполномоченный по правам ребёнка в Калужской области Капышенкова Ольга Александровна вручила благодарность Музею 1812 года, Центру культуры и отдыха «Огонёк» за активное участие в работе Второго Всероссийского детского форума «Дети! Россия! Будущее!».

В Малоярославце входит в традицию проведение на площади Маршала Жукова патриотической акции **«Жуковский призыв»** в день призыва Г.К. Жукова на армейскую службу из нашего города. Лучшим будущим призывникам вручаются символические повестки.

Совместно с Союзом городов воинской славы Администрация и Городская Дума города провели многочисленные акции, конкурсы, направленные на гражданско-патриотическое воспитание граждан. Особо отмечу конкурс авторских стихотворений и конкурс сочинений **«Воинская слава – Мой город – моя гордость»**.

Совместная работа учреждений культуры города и района, общественных и некоммерческих структур, попечительских советов позволило осуществить ряд важных **межмуниципальных и межрегиональных проектов**: российский художественный пленер «Малоярославецкий край в истории России», военно-патриотический фестиваль «Дорога памяти», Свято-Никольский Черноостровский форум «Духовная безопасность современной России», военно-исторический фестиваль «День Малоярославецкого сражения в Отечественной войне 1812 года», который включен распоряжением Губернатора Калужской области в региональный перечень социально-значимых мероприятий. В этом году он прошел при активной поддержке Министерства культуры и туризма Калужской области, Калужского регионального отделения военно-исторического общества.

С уверенностью можно сказать, что наш город стал площадкой для проведения крупнейших мероприятий федерального и регионального значения.

Эти и многие другие мероприятия способствовали увеличению туристического потока в наш город.

В городе создан координационный **Совет по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию**, председателем которой является Глава администрации и настоятельница Свято-Никольского Черноостровского монастыря Игуменья Николая. В настоящее время совет разрабатывает стратегию туристического развития Малоярославца. Большую работу в этом направлении проводит Военно-исторический музей 1812 года, который является победителем в конкурсе среди субъектов туристкой индустрии. Музей принял участие в работе нескольких региональных, всероссийских и международных мероприятий.

Один из приоритетных и перспективных в развитии международных отношений проект музея-сотрудничество с домом-музеем М.И. Кутузова в селе Ришневец **в Словакии**.

Однако, несмотря на разнообразие и богатство историко-культурного наследия, туристические предложения по Малоярославцу не включены в крупные туристические маршруты туроператоров России. Это обуславливается недостаточным развитием туристической инфраструктуры, отсутствие единого центра развития туризма, комплексного турпродукта и многое другое. Над этими проблемами предстоит работать в 2017 и последующие годы.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Администрация города и депутаты поддерживают социально-ориентированные некоммерческие организации «Благотворительный центр «Милосердие», ветеранские организации, общество слепых, которым из бюджета города выделено **350 тыс.рублей**. Проводятся совместные мероприятия с учебными заведениями города и района, воинской частью 34122, пограничным братством, союзом ветеранов и воинов-

интернационалистов, районным военным комиссариатом, прокуратурой и другими государственными учреждениями

Для снижения числа преступлений в общественных местах, создания безопасной городской среды администрация предоставила субсидии на сумму **150 тыс.рублей** по программе «Безопасный город», **150 тыс.рублей** Малоярославецкому хуторскому казачьему обществу «Карижа» и казачьему обществу «Хутор Малоярославецкий», которые совместно с сотрудниками ППС совершили **50 выходов на дежурства**, с городской комиссией по делам несовершеннолетних – **25 рейдов**.

2016 год был объявлен Годом Российского кино. Тридцать два процента идущих фильмов на экране киноцентра – российского производства при среднем по России двадцать процентов. И это самый важный итог года. Зрителей в отчетном году пришло на десять тысяч человек больше, чем в прошлом году. Директор Центра Российского Кино Малыгина Лариса Валерьевна стала лауреатом премии Губернатора Калужской области. С чем мы её и поздравляем.

Активно включилась в работу новый директор городской библиотечной системы Портяная Лариса Викторовна. Детская библиотека заняла первое место во Всероссийской Олимпиаде «Символы России», Центр правовой и социальной информации занял **1 место** в VIII ежегодном региональном конкурсе на звание лучшего центра правовой информации.

В 2015 году были сокращены расходы на культуру, около восьми миллионов рублей, и результатом этого стало не выполнение «дорожной карты» по совершенствованию системы оплаты труда работников учреждений культуры в соответствии с майским Указом Президента РФ от 2012 года, но учреждения культуры удержали планку по качеству и количеству мероприятий.

Думаю, что совместными усилиями администрации, депутатов и конечно работников учреждений культуры, мы сможем продвинуться в решении этой проблемы в 2017 году.

СПОРТ

Деятельность городских учреждений в области физической культуры и спорта осуществляют МУП «Олимп-спорта» и СОЦ «Дружба» в соответствии с муниципальной Программой «Развитие физической культуры».

На спортивных объектах МУП «Олимп-спорт» работают **17** тренеров по **12** видам спорта. Всего регулярно посещают спортивные сооружения около полутора тысяч человек.

За 12 месяцев спортсмены приняли участие в **106** **спортивно-массовых мероприятиях**.

Спортсмены города Малоярославца занимают достойное место в Калужском спорте. За нами остаются лидирующие позиции по различным видам единоборств. **Корневский Артём**, защищая честь Калужской области на Чемпионате мира среди студентов по классическому бою, стал Чемпионом мира. **Хоккейная команда Малоярославца** стала Чемпионом Калужской области и заняла **I место** в Открытом Первенстве Калужской области по хоккею.

В городе сложились свои многолетние спортивные традиции, так Городская открытая легкоатлетическая эстафета на призы Главы Администрации, посвященная Дню Победы проводилась в 22-й раз. Всероссийский легкоатлетический пробег в честь Героя Советского Союза – пограничника Василия Петрова проводился в 30-й раз и стал настоящим фестивалем спорта. Впервые проведена реконструкция подвига героя-земляка Василия Петрова при активном участии жителей города. В городе стали проводиться новые спортивные мероприятия, появляются новые виды спорта. В 2016 году заявила о себе **команда по регби**, которая заняла второе

место в Чемпионате ЦФО РФ. Это молодой, активный, развивающийся вид спорта Малоярославца. В Малоярославце прошёл I Чемпионат Калужской области по регби. Наша команда стала победителем.

Яркими событиями города Малоярославца стали Первый Малоярославецкий (и первый в Калужской области) триатлон «Лужамен», посвященный событиям 1812 года. Второй Малоярославецкий кросс «Кутузов. Дорогами 1812 года», по местам сражений Отечественной войны 1812 года. Во всех этих мероприятиях приняли участие более тысячи человек.

В городе работает единственный в Калужской области муниципальный спортивно-технический клуб «Пилот» (руководитель Тростянский Вадим Евгеньевич), в клубе занимаются более **40 мальчишек**. Они постигают азы конструкции, технического обслуживания и вождения картингов, мотоциклов и квадроциклов.

Это стало возможным благодаря чёткой координации и эффективному исполнению управленческих решений в сфере физической культуры и спорта в городе. Руководители предприятий поверили в целенаправленную работу администрации города в оздоровление детей и взрослого населения и стали вкладывать финансовые средства в проведение спортивных мероприятий. Так сумма внебюджетных средств за период **с 2014 по 2016 год возросла в 3 раза**.

Ведётся большая работа по укреплению материально-технической базы:

- произведена замена полов в игровом зале в спортивном комплексе «Олимп» на сумму **1 млн. 400 тыс.руб.**;
- приобретён новый автобус и полностью оборудован для перевозки спортсменов на сумму **1 млн.руб.**

Мы продолжаем работу по укреплению и модернизации материально-технической базы объектов спорта и культуры, которая будет проводиться в

соответствии с принятой Городской Думой в ноябре 2016 года Программой комплексного развития социальной инфраструктуры города до 2030 года.

Заметную роль в оздоровлении подрастающего поколения в плане предоставления летнего отдыха играет **СОЦ «Дружба»**. В 2016 году лагерь «Дружба» принял и разместил у себя клубное формирование «Звёздочка» для детей с ограниченными возможностями и их родителей, которое отметило своё 20-летие. В клубе развиваются творческие способности, расширяется кругозор, организуется культурно – досуговое пространство.

Более 800 детей Малоярославца и Калужской области отдохнули этим летом в оздоровительном лагере «Дружба».

На базе лагеря организовывали: кубок России по каратэ, участие футбольных команд в кубке Губернатора чемпионата Калужской области, участие детских команд в турнире «Кожаный мяч» по России.

Лагерь принял участие в конкурсе «Лагерь-мастер», в областном конкурсе «Вожатый – 2016 года», в котором занял почетное первое место.

Ежегодно на территории лагеря проводится зимний фестиваль «Зимний переполюх» для жителей города и района. По инициативе депутатов и жителей города планируется дальнейшее развитие на базе лагеря «Дружба» зимних видов спорта.

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Территориальному общественному самоуправлению «ТОС» города Малоярославца уже более 20 лет.

К сожалению, по состоянию здоровья был переизбран председатель ТОС Косовский Богдан Степанович. Хочется от всех поблагодарить его за активную работу. В декабре 2016 года избран новый председатель – Климов Николай Аполлонович. С активным участием жителей под руководством уличкомов продолжилась начатая в 2015 году отсыпка дорог щебнем.

Регулярно уличкомы и старшие по домам совместно с представителями городской Администрации, руководителями муниципальных служб и

управляющими компаниями проводят встречи с жителями, на которых обсуждаются общественно-важные вопросы, касающиеся санитарного состояния дворов и улиц, их благоустройства.

Хотелось бы поблагодарить депутатов Городской Думы за внимание и поддержку к работе ТОСа. Так с помощью депутатов продолжилось обустройство сквера на ул. Аэродромной, по ул. Дружбы проведены работы по спиливанию деревьев, вывозу ТБО, отсыпана песком и щебнем спортивная площадка по ул. Кирова, 26 и многим другим вопросам. Об этом подробно было сказано в отчёте Главы муниципального образования Жуковой Ольги Анатольевны перед жителями.

Уличкомы и домкомы являются первыми помощниками администрации, управляющих компаний. Через их посредство принимаются многие решения. Это ответственные и неравнодушные люди. Особенно хочется отметить **Ануфриеву** Валентину Петровну, **Буянову** Зинаиду Алексеевну, **Ленину** Татьяну Васильевну, **Зубарева** Владислава Николаевича, **Темирис** Тамару Александровну, **Аляеву** Надежду Петровну, **Сазонову** Елену Михайловну, **Цурикова** Анатолия Алексеевича, и пожелать им крепкого здоровья и благополучия.

ПРЕССА

Все нормативно-правовые документы и материалы о значимых событиях в городе в течение года публиковались в газете «Малоярославецкий край» и размещались на официальном сайте Администрации города.

ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

Безусловно, за истекший год сделано немало, и результаты этой работы стали возможны лишь благодаря поддержке и пониманию действий

администрации со стороны наших горожан и объединённым усилиям всех ветвей власти, трудовых коллективов предприятий и организаций.

На власти – на нас – особая ответственность. Мы должны учитывать и внешние вызовы и слышать требования наших граждан, наших жителей.

Считаю особенно важным для города на ближайшую перспективу:

- реконструкция котельной по ул.Г.Соколова, дающую в настоящее время муниципальному предприятию «Коммунальные, электрические и тепловые сети» около 14 млн. рублей убытков в год;
- перевести на поквартирное теплоснабжение 8 многоквартирных домов в Завокзальном районе. Проектная документация по переводу вышеуказанных домов на индивидуальное отопление была разработана в 2016 г.;
- завершение строительства и ввод двух многоквартирных жилых домов на 260 квартир в микрорайоне Заря для переселения граждан из аварийного жилищного фонда;
- проведение плановой работы по реконструкции исторической части города, проектирование Монумента Стелы города воинской славы;
- в полном объеме обеспечить реализацию принятых муниципальных программ, максимально привлекая средства областного и федерального бюджетов.

Несмотря на многие ещё имеющиеся проблемы в сфере муниципального управления, не могу не отметить, что в отчётный период за счёт слаженной работы Администрации и Городской Думы в рамках бюджетной обеспеченности удалось выполнить многие социальные обязательства города.

В своём послании Федеральному Собранию Президент В.В. Путин подчеркнул, что «повышение устойчивости бюджета и выполнение социальных обязательств остаётся приоритетным и в 2017 году».

Президент отметил, что несмотря на все проблемы, россияне объединились вокруг патриотических ценностей. Все мы вместе смогли сплотиться в самые сложные моменты. Конечно, трудностей и проблем сейчас хватает, но есть вера в то, что вместе мы всё преодолеем.

Благодарю за совместную конструктивную работу Главу муниципального образования, депутатов Городской Думы, сотрудников администрации города, руководителей предприятий и учреждений и всех жителей города.

**ПРИЛОЖЕНИЕ
(ТАБЛИЦЫ)**

**К ОТЧЕТУ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД МАЛОЯРОСЛАВЕЦ
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2016 ГОД**

**Функциональная структура бюджета муниципального образования
«Город Малоярославец» за 2016 год по разделам и подразделам
классификации расходов бюджетов**

Единица измерения: руб.

Наименование показателя	Разд.	Уточненная роспись/план	Касс. расход
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ "ГОРОД МАЛОЯРОСЛАВЕЦ"	0000	401 763 464,46	385 780 559,95
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	0100	27 779 474,27	26 425 528,09
Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	0103	2 538 186,27	2 284 469,56
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	0104	19 288 000,00	18 831 349,60
Резервные фонды	0111	121 086,75	0,00
Другие общегосударственные вопросы	0113	5 832 201,25	5 309 708,93
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	0300	192 000,00	144 933,50
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	0309	192 000,00	144 933,50
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	0400	24 444 878,20	21 386 404,34
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	0409	23 459 378,20	20 607 715,41
Другие вопросы в области национальной экономики	0412	985 500,00	778 688,93
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	0500	285 970 122,88	276 851 030,30
Жилищное хозяйство	0501	210 930 762,69	210 671 650,50
Коммунальное хозяйство	0502	40 825 387,19	34 873 588,28
Благоустройство	0503	34 213 973,00	31 305 791,52
КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ	0800	36 723 765,81	35 104 297,60
Культура	0801	36 723 765,81	35 104 297,60
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	1000	4 780 000,00	4 271 225,37
Пенсионное обеспечение	1001	250 000,00	46 180,50
Социальное обеспечение населения	1003	2 980 000,00	2 791 016,49
Другие вопросы в области социальной политики	1006	1 550 000,00	1 434 028,38
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	1100	16 930 223,30	16 743 891,75
Физическая культура	1101	16 930 223,30	16 743 891,75
СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ	1200	4 843 000,00	4 843 000,00
Периодическая печать и издательства	1202	4 843 000,00	4 843 000,00
ОБСЛУЖИВАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО ДОЛГА	1300	100 000,00	10 249,00
Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга	1301	100 000,00	10 249,00

**ПЕРЕЧЕНЬ
МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
«ГОРОД МАЛОЯРОСЛАВЕЦ»**

N п/п	Наименование муниципальных программ муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»	Наименование ответственных исполнителей муниципальных программ муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
1.	Муниципальная программа «Развитие культуры в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	Отдел культуры, спорта и связей с общественностью Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
2.	Муниципальная программа «Развитие туризма в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	Отдел административно-аналитической работы Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
3.	Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	Отдел культуры, спорта и связей с общественностью Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
4.	Муниципальная программа «Развитие дорожного хозяйства в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	Отдел капитального строительства и технической инспекции Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
5.	Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	УМП «Коммунальные электрические и тепловые сети»
6.	Муниципальная программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов на территории муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	Отдел по управлению муниципальным имуществом и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
7.	Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»	Отдел организационно-контрольной работы Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
8.	Муниципальная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» Калужской области на 2013-2017 годы»»	Отдел по управлению муниципальным имуществом и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
9.	Муниципальная программа «Чистая вода в муниципальном образовании городское	УМП «Водоканал»

	поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	
10.	Муниципальная программа «Развитие градостроительной деятельности муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»	Отдел по градостроительной деятельности, архитектуре и земельным отношениям Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
11.	Муниципальная программа «Повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»	Финансово-экономический отдел Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
12.	Муниципальная программа «Благоустройство территории муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	Отдел капитального строительства и технической инспекции Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
13.	Муниципальная программа «Поддержка территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец»	Отдел культуры, спорта и связей с общественностью Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
14.	Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	Отдел по управлению муниципальным имуществом и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
15.	Муниципальная программа «Безопасный город» муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	Отдел культуры, спорта и связей с общественностью Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
16.	Муниципальная программа «Поддержка казачьих обществ в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» на 2014-2020 годы»	Отдел культуры, спорта и связей с общественностью Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
17.	Муниципальная программа «Создание условий для устойчивой работы муниципальных унитарных предприятий и бесперебойного обеспечения населения муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» качественными коммунальными услугами»	Отдел по управлению муниципальным имуществом и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
18.	Муниципальная программа «Создание условий для обеспечения и освещения деятельности органов местного самоуправления, развития муниципальной службы в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец»	Отдел организационно-контрольной работы Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»

Работы по теплоснабжению за 2016 г.

Вид работ	Ед. изм.	Количество
<u>Заменены:</u>		
Участок теплосети по ул. Строительная, 3 в 2-х трубном исчислении;	м.п.	12
Участок теплосети по ул. Строительная, 1 в 2-х трубном исчислении;	м.п.	6
Участок сети к дому ул. Радищева. 10 в 4-х трубном исчислении;	м.п.	25
Участок теплосети к дому ул. Радищева, 12 в 4-х трубном исчислении;	м.п.	25
Участок теплосети ул. Турецкая в 4-х трубном исчислении;	м.п.	20
Участок теплосети ул. Чистовича в 4-х трубном исчислении;	м.п.	250
Участок теплосети от ТК9 до ул. Восточный тупик №4 корп.№ 1,2,3 в 2-х трубном исчислении;	м.п.	30
Участок теплосети от ул. Подольских Курсантов №39 (мастерские) до ул. Подольских Курсантов №37 в 2-х трубном исчислении;	м.п.	130
Участок теплосети от ТК5 по ул. Садовая, д.7 до ТК7 ул. Садовая, д. 11 и 4-х трубном исчислении;	м.п.	450
Участок теплосети от ТК7 по ул. Садовая до ТК10 на ул. Кирова, 34А в 4-х трубном исчислении.	м.п.	270
Котлы на котельных по ул. Станционный пр. и ул. Подольских Курсантов	шт.	4
<u>Подготовлено к ОЗП :</u>		
котельных	шт.	13
тепловых сетей	км	54,4

ТАБЛИЦА 4

Работы по водоснабжению и водоотведению в 2016г.

Вид работ	Ед.изм.	количество
<u>Произведен ремонт:</u>		
водопроводных колодцев	шт.	20
канализационных колодцев	шт.	21
распределительной уличной сети водопровода и канализации	шт.	1060
Произведена замена:	шт.	
люков на колодцах	шт.	15
водоразборных колонок	шт.	30
запорной арматуры	шт.	32
Проверка работоспособности пожарных гидрантов	шт.	238
Выявлено и заменено пожарных гидрантов	м.п.	8
выполнены работы по строительству самотечной сети канализации по ул. Станционной проезд	м.п.	200
Проложен трубопровод Ду-100мм	м.п.	480
Произведены работы по замене магистрального участка сети водопровода диаметром 400мм под автомобильной дорогой по ул. Радищева	м.п.	24
Ремонт водопроводной сети Ду-110мм по ул. Гагарина,	м.п.	40
Ремонт водопроводной сети Ду-110мм по ул. Подольских Курсантов,	м.п.	24
заменены ввода водопроводов в многоквартирные дома Стадионная д.1, Росс.Газовиков д.35 к1, к2, Росс.Газовиков д.25 к5	м.п.	68
по ул. Подольских Курсантов заменен на больший диаметр участок трубопровода Ду-150мм	м.п.	170
заменены водоподъемные насосы на 3-х скважинах № 1,3,8	Руб.	360тыс.

ТАБЛИЦА 5

Управление МКД

№	Наименование	Количество домов в управлении:	Общая площадь м ²
1	ООО УК «Союз»	83	225359,64
2	ООО «УК ЦЕНТР»	77	100496,80
3	МУП «УЭ и ЖКХ»	76	141733,14
4	УК «Гарант»	35	14358,57
5	ООО «Уют»	20	88690,09
6	ООО УК «ЛЕСНАЯ ДЕРЕВНЯ»	4	7318,10
7	ООО УК «Наш дом»	1	5572,20
	ИТОГО	296	583528,54
1	ТСЖ «ТСЖ-2»	1	4306,40
2	ТСЖ «812»	1	9502,80
3	ТСЖ «Северянин»	1	5079,50
4	ТСЖ «Радищево»	5	17238,00
5	ТСН «Карижская,10»	1	3108,20
6	ТСН «Имени Маяковского»	1	10607,80
7	ТСН «Ольги Колесниковой»	1	2949,10
	ИТОГО	11	52791,80
	ИТОГО	307	636320,34

БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА

УСЛУГИ МУП "МС АТП" :			
№ п/п	Наименование	Объём	Стоимость, руб.
1.	Организация услуг по проведению фестиваля «День Малоярославецкого сражения» на общую сумму		586 466 руб.
2.	Содержание тротуаров, скверов, памятных мест, автобусных остановок	53 405 м ²	5 907 034 руб.
3.	Озеленение города, в. т. ч.:		1 584 929
	- посадка, уход, полив цветов,	596 м ²	
	- обрезка кустарника,	2 000 п/м	
	- окос травы тракторной косилкой,	8,56 га	
	- окос газонов газонокосилкой,	207 860 м ²	
	- выпиливание аварийных деревьев,	65 шт.	
	- обрезка крон деревьев,	60 шт.	
	- дробление порубочных отходов	103 м ³	
	- уход за газонами	380 м ²	
	- посадка, полив и уход за деревьям и саженцами	25 шт.	
4.	Содержание городских кладбищ: - сбор и утилизация мусора, - отсыпка проездов ПГС, - окос травы,	790 м ³ 660 м ^{2 2} 9860 м ²	754 838 руб.

	- расчистка дорог от снега, - посыпка дорог ПСС	273 226 м ² 50 000 м ²	
5.	Устройство ограждений пешеходных переходов	ул. Коммунистическая, ул. Российских газовиков – 200 п/м	468 300 руб.
6.	Ремонт автомобильных дорог	по ул. Щорса по ул. Солдатская по ул. Победы по ул. Комсомольская ул. Интернациональный проезд	3 850 468 руб.
7.	Ремонт проездов и тротуаров придомовой территории	по ул. Российских газовиков № 25 корп. 1-4	1 499 884 руб
8.	Очистка и окраска детского игрового комплекса	по ул. Румынская	64 984,96 руб
9.	Отремонтирована муниципальная квартира	по ул. Воровского	72 976 руб.
10.	Произведен снос аварийного дома	по ул. Подольских курсантов 12	190 000 руб.
11.	Механизированная уборка дорог и площадей города	лето – 237 745 м ² зима – 489 307 м ²	8 862 489 руб.
12.	Исправление профиля дорог с добавлением ПГС	(площадь отсыпки 3580 м ² , количество щебня 358 м ³). Всего было отсыпано 32	497 367 руб.

		улицы.	
13.	Планировка песчано-гравийных дорог	417 950 м ²	199 988 руб.
14.	Побелка бордюров, вазонов, бетонных ограждений, деревьев	2 820 м ²	76 804 руб.
15.	Ремонт памятников на Сенной площади	облицовка гранитной плиткой 20,5 м ²	200 000 руб.
16.	Ремонт а/бетонного покрытия городских дорог (ямочный ремонт)	2 189 м ² .	1 637 511 руб
17.	Ликвидированы несанкционированные свалки	170,5 м ³	100 000 руб.
18.	Оборудование муниципальных контейнерных площадок (по ул. Садовая, ул. Фрунзе 13, ул. Кирова 28, Станционный проезд и ул. Московская 9, ул. Звёздная)	6 шт.	284 332 руб.
19.	Обустройство пешеходных переходов	32 шт.	149 766 руб.
20.	Установка дорожных знаков на территории города	27 шт.	195 562 руб.
21.	Нанесение дорожной разметки на пешеходных переходах	4 368 п/м	149 668 руб.
22.	Очистка кюветов и лотков вдоль автомобильных дорог		100 000 руб
23.	«Новый год»		63 000 руб.
24.	«Масленица»		20 900 руб.
25.	«День Победы»		49 000 руб.

26.	«День города»		33 538 руб.
УСЛУГИ МУП "МС АТП" ЗА СЧЁТ СРЕДСТВ ООО «ПКФ СТРОЙБЕТОН»			
27.	ремонт а/б покрытия городских дорог по гарантийным обязательствам	1970 м ²	1646544 руб.
УСЛУГИ ООО "Новелла:			
28.	Содержание тротуаров, скверов, памятных мест, автобусных остановок	16 000 м ²	2 034 052 руб.
29.	Озеленение м-на Маклино, в. т. ч.:		745 070
30.	- посадка цветов,	54 м ²	49 091
	- обрезка кустарника,	2 300 п/м	56 994
	- окос травы тракторной косилкой,	36,94 га	55 097
	- окос газонов газонокосилкой,	181 500 м ²	580 401
	-уход за газонами	50 м ²	3 488

СПОНСОРЫ

по изданию второго выпуска исторического альманаха
«Малоярославецкий край. Великая Отечественная война 1941-1945 г.г.»

Генеральный директор ООО «МостройИнжиниринг»	Дорогов Павел Анатольевич
Депутат Законодательного Собрания Калужской области	Ефремов Александр Викторович
Учредитель ООО «Стройинвест»	Егоров Андрей Анатольевич
Генеральный директор «Русское поле»	Клещёва Надежда владимировна
Председатель Совета директоров ООО «МАЛОЯРОСЛАВЕЦМЕЖРАЙГАЗ»	Петухов Владимир Валерьевич
Генеральный директор ООО «Кудиновский трубный завод»	Савоничев Александр Иванович
Генеральный директор ООО «Стройтехмонтаж Плюс»	Фролов Владимир Николаевич
Учредитель ООО «Колорит»	Шершнёв Владимир Семёнович